



电影《股疯》首映式主创集体照。（前排左三为潘虹，后排右二为王汝刚）



经过九松启发，我在心里琢磨好了“台词”，并与主办单位商量后，静静候场。此时，我心里不敢说“胸有成竹”，但也“胸有毛筍”（筍比竹小一些）。

9点整，广场上彩旗飞扬，锣鼓喧天。乐队奏响热情的欢迎曲，领

导、嘉宾在乐声中一一登台，司仪逐一热情介绍，然后声音提高八度，大声宣布：“我们今天还高兴地请到了著名笑星王汝刚……”台下顿时一片鼓掌和欢呼。我提着一颗七上八下的心走上台，心里想：现在你们如此盛情欢迎我，过一会儿说不准就要轰我下去。

上得台来，也就豁出去了。我笑盈盈地对台下说：“各位嘉宾、各位苏州朋友，大家好！（我用了糯嗒嗒的苏州方言，声音柔软、讨好，尽量‘马屁’拍足。）今天一百改装一周年开业，我十分高兴，几乎一夜天没有睡觉（完全是老实话），特地赶来祝贺。”

台下又是一片掌声，气氛也热烈了许多，有人开始打趣说：“用不着这么激动，一夜天不睡（睡），又不是依当老板。”我微笑着回答：“虽然不是我当老板，但是看到苏州朋友有这样一个舒适的购物环境，我也能出点力，真是由衷地高兴！”

我继续口吐莲花：“今天，为表达我的真情祝贺，请来了‘老娘舅’李九松……”台下又是一片欢呼，而九松也在欢呼声中“闪亮登场”。接下来我的台词可谓一语惊四座：

“还有我的老婆潘虹……”台下的观众听到这里一下子慑住了，连台上的领导也面面相觑，组委会的人更是急出冷汗：要命，请王汝刚来是“救